Домашнее задание 20. Первое начало ТД. Работа газа
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5. 1,5 моля идеального одноатомного газа участвуют в циклическом процессе 1-2-3-4-1. Температуры газа в состояниях 3 и 4 равны 600 К и 300 К. Найти работу газа за цикл, если на участке 1 – 2 у газа забирают 2740 Дж тепла. [image: Image10]
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10.195. Tennit o6bemMom Vj, = 1 ¥ npu 0 °C HaxomuTCA B MUIMHLpUYe-
CKOM COCyZle, 3aKDEITOM CBepXy CKOJB3AIUMM IopiIHeM Maccoit m = 1T
¥ miomagabio cedenua S = 0,5 m2. ATMocdepHoe aaBieHue p, = 973 rlla.
Kakoe KosiMdecTBO TEIOTH HoTpe6yeTcs AJIA HArPeBAHUA TeJUA 0 TeMIle-

patypul t = 300 °C? KakoBo H3MeHeHMe ero BHyTpeHHelt sHepruu? Tpenue
He VYHUTHIBATE.




image2.png
10.202. Onpenenurs pa6oTy anmabaTH4eCKOro PaCUIMPeHHA TeHA Mac-
coff m = 4 r, eCJIM TeMIepaTypa Ipy 3TOM NOHH3UIach Ha At = 27 °C.
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10.156. B sepTHKAaTBLHO PACIIONOKEHHOM UIMHADe ¢ MJIOIIAABI0 OCHO-
panusa S = 1 gm? moa mopurHeM macco#t m = 10 xr HaxozuTcA Bosgyx. IIpm
u306apHOM HArpeBaHMM NOpPHIeHb MOAHANCH Ha BeicoTy h = 20 cm. Kaxyio
pabory coBepuiny Boagyx? ATMocdepHOe saBrTeHHE Dy = 105 ITa. Tpenue He
YUHUTEIBATD.
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10.172. Cocrosuue 1 MoJa uea AbHOTO OZHOATOMHOTO ra3a H3MEHATIOCH
no usobape I —2 u usoxope 2—3 (puc. 10.13). B nponecce I—2—3 razom
coseptileHa pabora A = 3500 Mx. TeMnepatypa B cocToAaHuAX I U 3 okasza-
Jach OAMHAKOBA. MCHONB3ys JaHHBIe PHCYHKa, HANTH 3Ty TeMIepaTypy H
ompejelUTh U3MeHeHHe BHyTpeHHell 3HePruH rasza B nponecce 1 —2—3.
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